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5. PEIUEHHUE JTUHEHHOTO JHMDEPEHLIHAIBHOTO
YPABHEHHA BTOPOT O MNOPHIKA

Codeprcanue sadanun:

Pemmre mmuueiinoe andibepeHumansHoe  VDAEHEHME  BTOPOIO  NOPAJKA  C
NOCTOAHHBIMH Ko3hduLMeHTaMu:

V()45 Y1)+ N-ymt)=N,,  w0)=5 y7(0)=10
rae Ny — Homep no sypHany, a N, — pacserseii HoMep rpynnst (13 l-ro 3agasus).

H:L:ld"-l:u PELINTE TPEMA PAINMHYHBIMH METOJaAMU:
®  KIIACCHYECKHM SHAIHTHHECKHM METOIOM (,J,JIH CIHCUHANBHOCTH {falEKTE‘JUHHKHH};
*  MIEPATOPHBIM dHAITHTHHECKHM METOIOM (N8 CHeuHanbHOCTH HB.-'IE]{T[JUHMHB.??}:'

s  uycnedHeiM  Metogom  Pywre-Kyrra 4-ro nopsiaka. CpaBHMTR NOOYHeHHBLE
PE3VIETATEL, NOCTPOMTE FPAMK PelleHHA.

Ns=6 Ng=24
V') +5y' () +6y(t) =24
y(0)=5
y'(0)=10
Y'(0) = y'(0) =0
1. Pemmm nannoe auddepeHiuaibHoe ypaBHEHUE KITACCHYECKUM aHATUTHYECKUM
METOJIOM:

Pemaem oiHOpoiHOE ypaBHEHUeE:
XapaKkTepucTUYECKOE YpaBHEHUE UMEET BUJ:

P +5p+6=0
5441 541
54457 —4%6  —5+425-24 |7, P= p=-2
=P, = = = = =
' 2*] 2 —5-\1 -5-1 | p=-3
= p=—r—
2 2

O6mee pemnienne gudepeHInaIbHOr0 YypaBHEHUS UMEET BUI:
y(t)=Ae™ + Ae + 2_64 =Ade + A, +4

Haninem nepByro npon3BOgHYHO:

V(O =(4e + A +4) =247 347

Y(0) =y, (0)+ y(0) =4, + 4, +4=5
y'(0) =" (0)=-24, -34, =10

Pemaem 5Ty cucremy:
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A, =-12

2

A+d,=5-4=1 [(A4=1-4, [4=13
= =
—4,=12

—24,-34,=10
y(t) =13 —12¢7 +4
Y(t) =26 +36e™

Yani 4
®e® e
X.
|
10 T T
5_ —
Zani
0_ —
_5 | |
0 0.5 1 1.5

2. OmnepaTopHbIN METO/ PEILICHUS:
y'(x) = p’Y(p)-p-y(0)-y'(0),
y'(x) = pY¥(p)-y0)

f(x) = F(p)

y” ()= p’Y(p)-5p-10

1.5
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Y’ (x)=pY(p)-5
fx)= 22
p
V() +5y' (1) +6y(1) =24
p*Y(p)-5p-10+ 5pY(p)—25+6Y(p)=§
p

sz(p)+5pY(p)+6Y(p)=5p+35+ﬁ
p

5p°+35p+24

Y(p)(p*+5p+6)=
p

5p*+35p+24
Y(p)="L P72
p(p~+5p+6)
(p*+5p+6)=0

~5++/25-24  —5+1  —5+1

p= 2 T 2
p=22
P—3
KopHH BeleCTBEHHBIE, 3HAYNT PEILEHHE UILEM 10 (OpMYIIE:
Fp)
I popma: ¥(p)=—LP.
pE(p)

F(0) + If,({:;‘_,) -eP¥* | ecniH KOpHM MpOCTHie BELIECTBEHHEIE,
Fy(0) = P Fs (p)

a) y(x)=

Fi(p)=5p*+35p+24
Fa(p)=p’+5p+6
F’2(p)y=2p+5

:E(O)+ E(pl) ep,x+ E(pZ) epzx —
£,0)  pFy(p) p.F(p,)

y(x)
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_5*02+35*0+24+5*(—2)2+35*(—2)+24e_2X+5*(—3)2+35*(—3)+24e_3x
0°+5*0+6 ~2(2*%(=2)+5) —-3(2*(=3)+5)

24 26 ,. 36

=—+——e  +—e¢
6 2

M =4+413e -12e7

3. Meron Pynre-Kyrra
h
Yesr =V t P if: +2f,+2f; +f:]-

h
Jr= 1% e), L= 10x, 1w+ S
e Y 2
f_a:fth.r-}’t +E'fz}- fo=f(x .y +h-f3)
P. =min{-2;-3} =-3
T= 1 =0.333
=l

7(3+4)-0.333=1+1.333

h=At= 1.333 =0.00667
200

{y’=2_a)’(0):% =5
z'=f(y,2),_2(0) = y'(0) = y; =10

Peanuszanus merona B makere MathCad
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PEIIEHHE JJH® ®EPEHIAATBHOTO YPABHEHHA
BTOPOTIO ITOPSKA y"=F(x,y,z) T AE z=y'

F(X,y,z) =24 -4y - 5z Oynkuus F(x,y,z)

h := 0.037& N := 20 ar h u yucno Toyek N penieHus

AAAA *

AAAAAA

K2(x,y,z) = h~F(x+ h Y+ h-Z 4 hM zZ+ M)
2 2 8 2

DopMyiIbL
K3(x,y,2) := h.F(x+ h Y+ h-Z + h K1(x.y,2) ,Z+ K2(x,y,z)) pelieHus
2 2 8 2 METOAOM
P -K
K4(x,y,z) := h-F(x+ h,y+hz+ hw ,Z+ K3(x,y,z)j yare-tyta
N}&,\(Xayaz) — K1 (Xayaz) + K2(X67yaz) + K3(X7yaz)
K1(x,y,z) + 2-K2(x,y,z) + 2-K3(x,y,2) + K4(x,y,z
S(x.y.2) = (X,y,2) (y)6 (X.y,2) + K4(x,y,2)
X0
Yo |:=]| 5 3aaHue HaYaJIbHBIX 3HAYCHUH X,y U Z
20 10
=1..N 3ajaHue 1MKJIa BBIYUCICHUN
1+h
Wrepaunonusie Gopmysibt
Yi-1+ h ZI 1+ K(XI 1,Y¥i-1,4- 1)) meTona Pynre-Kyrra B
Zi1+ S X| 1Y 7 1) BEKTOPHOH Qopme
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Bossmem N=200
h=1.333/200=0.00667
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1.5

Ha onHOM rpaduike mocTpoeHbI aHaJIETHYECKH HaiiieHHoe penieHne auddepeHaIbHOTO
YPaBHEHMs U pELICHUE HAMIEHHOE C MOMOILBI0 MeToaa Pynre-Kyrra
Kak M0OKHO 3aMETUTh OHU MOJHOCTHIO COBIAIAIOT.
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I'paduku aHamuTHUECKOM NEPBOM MPOU3BOJHON U IPOU3BOIHON HallIEHHONW METOJOM
Pynre-Kyrra



